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Mén: TOAN KY THUAT 2
DAP AN BE THI CHINH THUC (Pdp an — Thang diém gom 1/1 trang)
Cau Noi dung gl;g:rllg [=3-x : 0.25
7 A 3 2
1 Tim vi phan cap 1 cua: f(xy)= x+y 2.0 Vay JZJ(3_x)dx:[3x_’;] :% 0.5
X—y 0 0
Ta ¢o: 4 T Yy GPT:
f(x,y) Ox o oy Y 0.5 4 y(x2 —4)dx+(x—2).(y—2)dy:0 €)) 2.0
of 2y 0.5 Ta thay
o (x-y) ‘ * y=0langhiéemkydi |
I _ 2 " x-2=0cx=21a '
» (x-y) 0.5 nghiém ky di
5 3 Khi x #2 va y#0 thi
2y p
df (x,y)= dx + dy ) 2 _ - 0.5
(x.) (x+1)2 (x+1)2 0.2 (l)@[x ;jdx+(y 2)dyzo (2)
o
Cuc tri: % o
2 fO,y)=x"+y +xp+3y—4 ’ (1)<:>(x+2)dx+[1—2jdy=0 (2) 0.25
y
'=2x+y; fl=x+2y+3 X X
) ;C Rl 0.50 LAy tich phan 2 v& (2) ta dugc
fi=0 _ [2xvy=0 _ [x=1 2 0.50
f1=0 w2y 43=0" |y=-2 0.50 (2)e [(x+2)dx+]| 1= jdr=C
Piém dimg M(1; -2) -
=210 =11, =2 025 ©%+2x+y—2lny=C 0.25
TalvM(l;Z): 0.5 5 y'—3xz.y:(2x+1).e’63 (1) 2.0
A= [ (M)=2B=fi(M)=1,C=f,(M)=2,A=AC~B" =3 ; X 1 ~
Do A>0,4>0 nén ham s6 dat cuc Tim {hwrd 56 ti‘:h phan: 0.25
tiéu tai M 0.25 m(x) _ e_[(—3x )dx .
r _X3
3 | Tinh ;_ ”[32y j dvdy b 0 s 0.25
+x . 3
Ve mién]D) Nhan 2 vé PT (1) cho e * . Khido
ta duoc 0.25
YA , 3 3
y=Xx ye ™ =3x*ye " =2x+1
y=3 '
3 y V.5 @(y.e‘x3) =2x+1 0.25
o 3 > :>J-(y.e‘x3) dx=j(2x+l)dx 0.25
X
Tir db thi ta c6 = e = [(2x+1)dx 0.25
Dz{(x,y)eRz:OSxS3;xSyS3} 0.35 3
330, = ye =x’4+x+C 0.25
Do do I=de.j(3+yxjdy 0.25 :>y=(x2+x+C>.ex3; (CeR) 0.25
0 X
3 2 2 3
Tatinh ; — j [_y dez A 0.25
: \3+x 3+x .

Trang 1/1



